

“志愿花盛开·唱响旅游岛”全省巡演—— 省爱心艺术团明起 分赴琼中五指山演出

本报海口3月20日讯 (记者卫小林)

黎苗佳节至,志愿花盛开。为深入基层宣传海南文明大行动,根据省委、省政府相关部门的工作部署,海南省爱心艺术团的100多名志愿者,将于3月22日、24日分别赴琼中、五指山两地举办海南文明大行动之“志愿花盛开·唱响旅游岛”巡演,这是海南日报记者今天从省爱心艺术团获悉的。

据介绍,去年12月5日在海口启动的海南文明大行动之“志愿花盛开·唱响旅游岛”全省巡演,截至今日已经在海口、三亚等地巡回演出近十场,对深入持久宣传海南文明大行动起到了积极作用。在经过最近20天的精心组织和筹备之后,省爱心艺术团的100余名志愿者已经完成全部节目排练,将于本月22日和24日分别赴琼中黎族苗族自治县、五指山市,举办两场

海南文明大行动之“志愿花盛开·唱响旅游岛”巡演晚会。

记者了解到,这两台晚会均紧紧围绕“志愿”和“文明”两大元素,创作了歌舞、小品、诗歌、快板等节目,晚会内容丰富,节目样式多彩。其中,为营造黎族苗族传统节日“三月三”的节日氛围,爱心演员们还特别编排了黎苗风情系列歌舞节目,并将邀请演出的文艺工作者参与,为节目添彩。另外,巡演现场还将设置文明知识有奖问答、志愿者现场签名招募、3000枚LED爱心胸章大派送等互动环节,让广大黎族苗族同胞在欢度佳节的同时,还能感受到文明春风的吹拂。

本次巡演由省委宣传部、省文明办、共青

团海南省委和省文体厅主办,五指山市委、市政府和琼中县委、县政府承办,海南

省爱心艺术团全程组织策划。

“醉美琼中”晚会24日举行

毛阿敏将唱主题歌《黎母山的女儿》

本报海口3月20日讯 (记者戎海)

2012海南琼中黎族苗族自治县“三月三”节日活动之一的“醉美琼中”大型晚会,本月24日晚将在琼中三月三广场举行。海南日报记者今天从晚会承办方海南华人国际集团有限公司获悉,这台以弘扬海南民族文化为主题的晚会吸引了诸多明星大腕加盟,其中,专门为晚会创作的主题曲《黎母山的女儿》,届时将由著名歌手毛阿敏演唱。

据介绍,歌曲《黎母山的女儿》由著名诗人、戏剧编导阿丁作词,著名作曲家解承强作曲。曾以《一个真实的故事》、《黄土高坡》等作品享誉乐坛的解承强为了创作这首歌曲,亲临琼中上安乡采风。歌曲融入了黎族民歌的元素,情深意切,充满了浓郁的本土风情和民族风味。词作者阿丁多年来一直关注并参与海南文化建设,他在海南

先后排演了话剧《找不着》、琼剧《鉴真和尚传奇》等剧目,对海南本土文化有很深的了解。阿丁告诉记者,这首歌词他字斟句酌,八易其稿,力争以一种清新恬淡的风格,将海南少数民族同胞的纯朴善良完美地呈现出来。他说,现在写海南、唱海南的歌曲很多,但能够深入黎村苗寨,把视角对准少数民族同胞生活的作品却不多见,所以他斟酌再三,最终选择了著名歌手毛阿敏来演绎这首歌曲,“希望这首歌能成为唱作俱佳的精品,为海南国际旅游岛的文化建设增加一抹亮色。”阿丁说。

除了毛阿敏之外,前来琼中参加“十大华语电影”颁奖典礼的多名导演、演员等也将在晚会上亮相。曾在2011年央视春晚一鸣惊人的魔术师丁建中,也将现场表演“穿越”绝技,著名笑星侯耀华担任晚会主持。



3月20日,嘉宾为北京国际电影节新标志揭晓。

当日,第二届北京国际电影节新闻发布会在北京举行,宣布北京国际电影季正式更名为北京国际电影节,将于4月23日至28日举办。本届北京国际电影节将以奥林匹克公园为主场地,包括开幕式、北京展映、电影魅力·北京论坛、北京电影洽商、电影嘉年华、电影音乐会、闭幕式等主体活动。截至目前,组委会已征集到境内外74个国家和地区的影片808部,将从中选出200多部中外佳作进行展映,预计将有200多家中外知名电影企业参加电影洽商。

新华社记者 张宇 摄

首届海口金岛音乐节 新锐音乐人总决赛落幕

本报海口3月20日讯 (记者陈耿)作

为首届海口金岛音乐节重要组成部分的“音乐节之潮流文化音乐汇暨新锐音乐人总决赛”,今天下午在海口落幕。

下午2时,新锐音乐人总决赛在海口举行。参加本次新锐音乐人总决赛的13组音乐人,分别来自海口、三亚、北京等不同城市,他们都是经过海选、初选、巡演复赛等多轮评选后胜出的优胜者,体现了各城市音乐人的水准。

本次新锐音乐人选拔遵循公开、公正、专业、包容的原则。在初选阶段,主要通过网络上传和投票、全国范围内公开征集和巡演途中寻访三种方式展开。复赛环节通过全国巡演产生,在途经城市经层层PK,胜出者最终登上了在海口举行的总决赛舞台。因此,今天的总决赛把通过网络推举、全国巡演寻访和海南本土优秀音乐人汇聚到了一堂,展现了激烈对垒,最终选拔出了获胜者。

除全国巡演沿途吸引的各路新锐音乐人,不少音乐人还通过媒体发布的征集信

息参与到了活动中,尤其是在音乐节大本营海南,活动得到了众多本土音乐人响应,越来越多的海南优秀本土音乐人逐渐浮出水面,并通过音乐节官网进入公众视野。他们大多来自海口、三亚,其中包括强哥、老爸茶乐队、海南乱码乐队等在当地有较高知名度的音乐人。强哥专门创作海南话歌曲,他的《大海南》、《海南粉》、《彩票大师》等歌,已经为乐迷所熟知。

记者从上海国际电影节组委会获悉,上海国际电影节去年推出了老电影拷贝修复活动,引发了社会各界对抢救、保存中国优秀电影文化遗产的关注。在为期三年的时间里,电影节将修复10部以上中国经典老片,并且持续举办相关影展。

根据专家和各方意见,《一江春水向东流》《八千里路云和月》以及《十字街头》等歌,已经为乐迷所熟知。

经过两个多小时激烈角逐,各路参赛音乐人纷纷亮相,在专业评委考评下,选手们各有斩获。其中,总决赛的两个主要奖项——最佳表演奖由赵振廷、强哥一号、乱码乐队、Cocosis舞团获得;优秀表演奖由老爸茶乐队、Fly乐队、励乐队和歌手朱凌霜夺取。

据悉,组委会还将考虑从获得最佳表演奖的音乐人中选取代表性乐队,在“海口金岛音乐节·电影公社之夜”主场演唱会上亮相,获得与崔健、汪峰、蔡依林、萧敬腾、王若琳、黄小琥、王心凌等明星同台献唱的机会。

久石让钢琴作品演奏会月底举行

本报海口3月20日讯 (记者戎海)

海南日报记者今天从海南中视文化传播股份有限公司获悉,由该公司承办的“中铁·悦慕之夜——久石让钢琴曲梦幻之旅演奏会”,3月31日晚将在海南省歌舞剧院上演。

久石让是日本知名作曲家,他的音乐有一种勾起人们心底纯真回忆的力量。尤其是他的钢琴曲,更是风靡一时。久石让不仅是著名漫画家宫崎骏的音乐代言人,更与日本著名电影导演北野武组成黄金搭档,创作了一系列为电影而作的钢琴曲。

此次演奏会精选了深受乐迷喜爱的久石让钢琴名曲,这些曲目也是久石让本人最喜

爱并在他自己的演奏会上经常上演的作品。其中,既有为电影创作的钢琴曲《Summer》,也有钢琴版的经典动漫音乐《天空之城》、《千与千寻》主题音乐,还有《魔女宅急便》、《悬崖上的金鱼姬》等。另外,还有久石让专为钢琴演奏创作的《The Window of Life》等佳作,相信会让城乐迷大饱耳福。

担任此次音乐会钢琴演奏的是第二届日本国际钢琴比赛冠军、中央音乐学院年轻的钢琴教师谭小棠,他每年定期在日本举办钢琴音乐会,在日本很受乐迷喜爱。

本次演出被列为“阳光海口·娱乐之都·品位之城”精品文艺演出,由三亚中铁置业有限公司冠名主办。



第6届亚洲电影大奖揭晓 伊朗电影《伊朗式分居》折桂 内地演员倪妮获最佳新演员奖

新华社香港3月20日电 (记者赵博)

第6届亚洲电影大奖19日晚在香港会展中心举行颁奖典礼。曾在柏林电影节、金球奖、奥斯卡金像奖上屡得殊荣的

伊朗电影《伊朗式分居》(又译《纳德和西

敏:一次别离》),再次显示强劲实力,顺利问鼎“最佳电影”大奖;内地演员倪妮获颁

“最佳新演员”奖。

当晚的颁奖典礼星光熠熠,来自亚洲多个国家和地区的电影人华服盛装,由红地毯缓缓步入会场。历时近3个小时的颁奖典礼共揭晓了14个大小奖项和两个观众票选奖项。

《伊朗式分居》一举囊括“最佳电影”、“最佳导演”、“最佳编剧”和“最佳剪接”4个奖项,成为当晚最大赢家。内地知名电影人贾樟柯、陆川、斯琴高娃先后上台为获奖导演颁奖。《伊朗式分居》讲述了一对

即将分离的伊朗夫妇经历一段家庭风波的故事,以细腻、质朴、发人深省的艺术风格,赢得了来自亚洲电影界的致敬。

本届大奖的最佳男女主角配角“花落各家”。香港演员叶德娴凭借《桃姐》的出色演绎,众望所归捧走“最佳女主角”。印度影片《Lovely Man》中成功诠释“准人妖”的演员达马拉赢得“最佳男主角”。台湾新秀柯宇纶以《翻滚吧!阿信》获颁“最佳男配角”,“最佳女配角”由菲律宾演员夺得。

在《金陵十三钗》中饰演“玉墨”的内地新人倪妮,击败《那些年,我们一起追的女孩》中的柯震东和出演《星空》的林晖闵,获得“最佳新演员”。这也是内地电影人在本届大奖上唯一独立获得的奖项。

大热影片《武侠》和《龙门飞甲》在技术奖项上有所斩获。《武侠》摘得“最佳摄影”、“最佳美术指导”、“最佳原创音乐”;《龙门飞甲》收获“最佳视觉效果”、“最佳造型设计”。

由观众票选的“我最喜爱的男女主角”也在当晚揭晓,分别是《桃姐》男主角刘德华和一名入围“最佳女主角”的菲律宾女演员。

典礼还为提前揭晓的“亚洲电影终身成就奖”和“纪念杨德昌亚洲新秀大奖”的得主举行了颁奖。获得终身成就奖的香港名导许鞍华一身优雅的黑色中式裙装,

感言说要“感谢妈妈,谢谢一直以来支持自己的投资人”。

在香港国际电影节协会主办的亚洲电影大奖是首个为表彰亚洲电影杰出人士而设立的颁奖活动。作为“香港影视娱乐博览”的重要组成部分,每年在博览期间举行,该奖项正逐渐成为亚洲电影发展的一个“风向标”。

《龙门飞甲》收获“最佳视觉效果”、“最佳造型设计”。

由观众票选的“我最喜爱的男女主角”也在当晚揭晓,分别是《桃姐》男主角刘德华和一名入围“最佳女主角”的菲律宾女演员。

典礼还为提前揭晓的“亚洲电影终身成就奖”和“纪念杨德昌亚洲新秀大奖”的得主举行了颁奖。获得终身成就奖的香港名导许鞍华一身优雅的黑色中式裙装,

感言说要“感谢妈妈,谢谢一直以来支持自己的投资人”。

在香港国际电影节协会主办的亚洲电影大奖是首个为表彰亚洲电影杰出人士而设立的颁奖活动。作为“香港影视娱乐博览”的重要组成部分,每年在博览期间举行,该奖项正逐渐成为亚洲电影发展的一个“风向标”。

《龙门飞甲》收获“最佳视觉效果”、“最佳造型设计”。